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Blanco 
White / Blanche / Branco / Bianco

Marfil 
Ivory / Ivoire / Marfim / Avorio

Bronce
Bronze / Bronze / Bronze / Bronzo

Gris
Grey / Gris / Cinza / Grigio

ONE SCREEN 1%

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 500 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 250 cm  
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,64 mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

27,4 m ± 5%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

70% PVC
30% polyester

Factor de Apertura · Openness Factor · Facteur d’ouverture · 
Fator de Abertura · Fattore di apertura · 

1%

Resistente al fuego · Fire resistance
Résistance au feu · Resistência ao fogo
Resistente al fuoco · 

FR NFPA701(USA)
CLASE 4
UNE-EN 13773:2003

Resistencia a la tensión · Tensile strength 
Résistance à la traction · Resistência à tração
Resitenza alla trazione · 

216 daN·5 cm · warp
103 daN·5 cm · weft
DIN53354:1981

Resistencia al rasgado · Tearing strength 
Résistance à la déchirure · Resistência ao rasgamento · 
Resistenza allo strappo · 

27,5 daN · warp
10,8 daN · weft 
DIN53363:2003

Medio ambiente · Environment · Environnement · Medio 
ambiente · Ambiente · 

OEKO-TEX 100

N0 termosoldable, cinta refuerzo o costura
N0 thermo welding, reinforcement tape or seam
PAS Thermoscellable, ruban de renfort ou couture

N0 Termosselável, fita de reforço ou costura
NON saldabile, finforzo o nastrto adesivo

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 500 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 250 cm  
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,64 mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

27,4 m ± 5%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

70% PVC
30% polyester

Factor de Apertura · Openness Factor · Facteur d’ouverture · 
Fator de Abertura · Fattore di apertura · 

1%

Resistente al fuego · Fire resistance
Résistance au feu · Resistência ao fogo
Resistente al fuoco · 

FR NFPA701(USA)
CLASE 4
UNE-EN 13773:2003

Resistencia a la tensión · Tensile strength 
Résistance à la traction · Resistência à tração
Resitenza alla trazione · 

216 daN·5 cm · warp
103 daN·5 cm · weft
DIN53354:1981

Resistencia al rasgado · Tearing strength 
Résistance à la déchirure · Resistência ao rasgamento · 
Resistenza allo strappo · 

27,5 daN · warp
10,8 daN · weft 
DIN53363:2003

Medio ambiente · Environment · Environnement · Medio 
ambiente · Ambiente · 

OEKO-TEX 100

N0 termosoldable, cinta refuerzo o costura
N0 thermo welding, reinforcement tape or seam
PAS Thermoscellable, ruban de renfort ou couture

N0 Termosselável, fita de reforço ou costura
NON saldabile, finforzo o nastrto adesivo

Características técnicas.
Technical characteristics.   Caractéristiques techniques.   Características técnicas.   Caratteristiche tecniche.   
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14 TEJIDOS  / FABRICS  ‣ cOlEccIOnES / ColleCtIonS


